

2015/10/26
Proakció Kft.

EREDMÉNYESEN ZÁRULTAK PROAKCIÓN KFT. –NÉL FUTÓ FEJLESZTÉSEK

64, 45 MILLIÓ FORINT ÉRTÉKŰ EURÓPAI UNIÓ ÁLTAL NYÚJTOTT PÁLYÁZATI FORRÁST HASZNÁLT FEL PROAKCIÓN KFT. ANNAK ÉRDEKÉBEN, HOGY PROSPERÁLÓ EGYÜTTMŰKÖDÉST ALAKÍTSON KI PARTNERCÉGEKKEL VERSENYKÉPESSÉGŰK FEJLŐDÉSÉÉRT.

A GOP-3.3.2-13-2013-0016 azonosítóval rendelkező „Versenyképességi fejlesztések a Proakció Kft-nél” című pályázat keretében 64.452.600 forinttámogatásban részesült a Proakció Kft. A pályázat megvalósítására 2014 júniusától 2015 októberéig volt lehetőség.

A Proakció Kft partnereivel együtt a projekt során tanácsadásokat vett igénybe annak érdekében, hogy piaci megjelenését jobbjítsa, illetve értékesítési hatékonyságát növelje. A projekt célja volt az erőforrások koordinálásának képessége, a piaci versenyben való részvétel erősítése, valamint a vállalkozások közötti együttműködés fejlesztése. Ennek érdekében közös honlapot hoztak létre www.pro-akciocsoport.hu néven, amelyre regisztrálhatnak vállalkozások, melyek igénybe vehetik a Proakció csoport által nyújtott szolgáltatásokat. A Proakció Kft. a partnerszervezetek rendelkezésére bocsátja az iCorso rendezvényszervezést támogató szoftvert, melyhez betanítást vehettek igénybe a csatlakozók.

A Proakció Kft. szállodai szállásszolgáltatások teljes körű biztosításával, rendezvényszervezési, valamint kommunikációs szolgáltatásokkal foglalkozik, melyek egy piaci ágazat egy részét ölelik fel. Ahhoz, hogy a piacot jobban tudják uralni és jobban ki tudják elégíteni a felmerülő igényeket, tudják, hogy érdemes együttműködni olyan cégekkel, akikkel együttesen erősíthetik piaci pozíciójukat.

A Széchenyi 2020 program keretében megvalósuló projekt az együttműködésre irányuló tanácsadásokon túl törekedett a vállalkozói és IKT ismeretek fejlesztésére azért, hogy azok hozzájáruljanak a humán tőke minőségének fejlesztéséhez és a hatékony működéshez és a piaci pozíció erősítéséhez.

További információ kérhető Kobzos-Kósa Rékától az alábbi elérhetőségen: info@pro-akciocsoport.hu